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Hakel-Kapuzenschal in Pastelltonen

GroRe: 16 (17,5/19) cm x 158 (167/176) cm

Die Angaben fir die grofieren Grofen stehen in Klammern. Steht
nur eine Angabe, so gilt diese flr alle GroRen.

Material: LINIE 110 TIMONAFb. 2 (hellblau), Fb. 22 (flieder), Fb.
33 (rosa), Fb. 49 (pistazie), Fb. 69 (tirkis) und Fb. 72 (vanille) je
50 (100/100) g, Hakenadel Nr. 4,5.

Grundmuster: M-Anschlag teilbar durch 4 + 1. Nach der
Hakelschrift arbeiten. 1x die 1. —4. R hakeln, dann die 3.und 4. R
stets wiederholen. Am Anfang der 1. und 3. R mit 12 Luftmaschen
und einem neuen Faden beginnen und am Ende jeder 2. und 4.
R mit 12 Luftmaschen enden und den Faden abschneiden und
durchziehen.

Streifenfolge: * 2 R Vanille, 2 R Tirkis, 2 R Hellblau, 2 R Rosa,
2 R Flieder, 2 R Pistazie, ab * stets wiederholen.

Maschenprobe:
26 M (= 6,5 Rapporte) und 9 R =10 x 10 cm

ANLEITUNG

41(45/49) Luftmaschenin Vanille anschlagen, Fadenabschneiden
und durchziehen. Das Hakelmuster in der Streifenfolge arbeiten.
Nach 56 (58/60) cm = 50 (52/54) R im Hakelmuster fir die
Kapuze in die oberste Ersatz-Luftmasche der letzten R in der
folgenden Farbe der Streifenfolge anschlingen und 40 (44/48)
Luftmaschen dazu anschlagen, Faden abschneiden. Nun Uber
alle M das Hakelmuster in der Streifenfolge fortsetzen. Nach
80 (84,5/ 89) cm = 72 (76/80) R im Hakelmuster = nach 2 R
in Pistazie (Vanille/Rosa) die Streifenfolge gegengleich arbeiten,
d.h. mit Flieder (Pistazie/Hellblau) fortfahren. Nach 102 (109/116)
cm = 92 (98/104) R im Hakelmuster die dazu angeschlagene
40 (44/48) M unbehakelt lassen und Uber die verbliebene M
weiterarbeiten. Nach 158 (167/176) cm = 142 (150/158) R im
Hakelmuster Arbeit beenden.

Fertigstellung: Kapuzennaht schlieRen. An allen Fadenenden
einen Knoten bilden und 0,5 cm kurz abschneiden.

Hinweis: Der Kapuzenschal kann auch nur als Schal getragen
werden.
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Grundmuster
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Rapport

Zeichenerklarung:
e =1 Luftmasche

’[ = 1 Stabchen
® ® ¢ = 1 Noppe (= 3 Luftmaschen,

3 zusammen abgemaschte
Stabchen in das Stabchen)
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